

На расстоянии поцелуя

В одну из июльских солнечных суббот в библиотеке поселка Солнечное состоялась встреча с поэтом Борисом Цукером «На расстоянии поцелуя». Этого поэта знают и любят в нашей библиотеке, и встреча с ним была не первой.

Борис Цукер родился в Ленинграде в конце пятидесятых. В последние годы проживает в Зеленогорске. Стихи начал писать еще в школе. В старших классах пробовал писать сочинения в стихах, с одним из которых занял первое место в районной олимпиаде по литературе.

Стихи были рядом с Борисом Цукером всегда, однако лишь в 2000 году он встретил своих единомышленников в ЛИТО «Молодой Петербург», где учился технике, законам и тонкостям стихосложения. Навыки, полученные в этой школе поэтического мастерства, очень помогли — появились первые публикации в поэтических сборниках, а в 2001 году вышла и первая книга поэта «Автопортрет». Искренние, теплые строки, лаконичность формы и темы, близкие многим, привлекли людей к творчеству Бориса Цукера. Поэтический путь не был прост: вторая книга поэта «На расстоянии поцелуя» появилась лишь в 2010 году. Настоящей удачей было появление третьей книги Бориса Цукера «Растрапанное солнце» в 2012 году. Большой раздел лирических стихов, посвященных его жене, привносит в книгу тепло, искренность, легкость... и удивление, что о любви можно говорить так просто и мастерски, что хочется читать еще и еще.

Для Бориса Цукера нет мелочей и небрежностей в создании стихотворений, которые вселяют в души читателей оптимизм и веру, что нас окружает прекрасный мир. Его стихи отличают интересные, подчас неожиданные концовки, и отточенные репризы, и афористичные формулировки.

Стихи, прочитанные автором на встрече, нашли большой отклик в душах наших читателей. Интересные, порой неожиданные вопросы, неформальное общение в конце этой встречи, автографы на подаренных читателям книгах и, конечно, обещание вернуться к нам с новыми стихами — уже готовится к выходу четвертая книга поэта.

Что есть любовь? Никто не знает.
Средь сонма дам лицеприятных
Должна вам встретиться такая,
Чтоб вы пропали безвозвратно.
И никогда не расхотелось
Хранить покой ее дыханья
И дни считать не с новой эры,
А с часа первого свиданья.

Маргарита ЖУРАВЛЕВА